

AG.240.3.2023.1

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu ofertowym na dostawę samochodu osobowego z napędem na 4 koła dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie przeprowadzonego na podstawie Instrukcji udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Uniwersytecie Przyrodniczym w Lublinie, o wartości mniejszej niż kwota 130.000,00 złotych.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanym dalej Zamawiającym informuję, że do Zamawiającego w wpływły pytania dotyczące treści opisu przedmiotu zamówienia (załącznika nr 1).

Poniżej przedstawiono pytania i odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie:

| | |
|---|--|
| 1 | Czy zamawiający dopuszcza brak pokrowców na fotele przód i tył ? |
|---|--|

Odpowiedź: **TAK, Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie:

| | |
|---|--|
| 2 | Czy zamawiający dopuszcza gwarancję producenta – 3 lata lub 100 000 km co nastąpi szybciej ? |
|---|--|

Odpowiedź: **TAK, Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie:

| | |
|---|--|
| 3 | Czy zamawiający dopuszcza ochronę serwisową po skończeniu gwarancji producenta na 24 miesiące do limitu kilometrów 150 000 km co nastąpi szybciej na zasadzie ubezpieczenia kosztów naprawy pojazdów ? |
|---|--|

Odpowiedź: **TAK, Zamawiający dopuszcza i musi być to wliczone w cenę oferty.**

Zastępca Kanclerza
Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie
Marek Mirosław
mgr inż. Marek Mirosław

